
 

Zoran Tomić – Tomke 

 

 

Rođen 11. Juna 1962 godine u Novoj Gradiški. Odrastao na Novom Beogradu gde je I pohađao Osnovnu 

Školu „Đuro Strugar“. Od malena je pokazivao sklonost  i talenat za većinu sportova. Kao i većina vršnjaka 

prvo je trenirao fudbal. Igrao je u sedmom i osmom razredu za FK Radnički sa Novog Beograda jer je 

teren bio blizu 37. Bloka u kome je stanovao, pa je sa drugarima peške išao na treninge. Bio je u školskoj 

selekciji u većini sportova jer je bio veoma brz i skočan a sa loptom je jako dobro baratao. Posle jedne 

utakmice školskog opštinskog prvenstva u košarci, na kojoj se istakao, prišao mu je Duško Vujošević, 

kasnije trenerska legenda, i pitao:  

„Mali, da li bi ti hteo da treniraš košarku u Partizanu“?  

Naravno Tomketovoj sreći nije bilo kraja. Zove ga Partizan da trenira košarku, ali, kako je voleo i fudbal 

koji je već trenirao trebalo je izabrati. Bio je u velikoj dilemi pa je jedno vreme trenirao i fudbal i košarku. 

Naravno to nije moglo duga da traje pa je morao da se odluči. Odabrao je košarku jer, Partizan je ipak 

Partizan. U to vreme Kića, Praja, Todorić i ostali... 

 



 

 

Prošao je sve Partizanove selekcije od pionirske do juniorske i pošto je bilo jako teško probiti se do prvog 

tima u kome su glavni igrači bili Kićanović, Dalipagić, Todorić i ostale Partizanove legende trebalo je 

pronaći novi klub. Slučajno je sreo trenera Vojislava Vezovića, koji je tada bio trener OKK Beograda. 

Predložio mu je da dođe na trening i tako je sve počelo. Ostao je narednih deset godina. Bilo je to 1984. 

 

 

 

Naravno da je u početku u novom klubu bilo teško izboriti mesto u prvom timu pored Simendića, 

Živanovića, Marojevića ali bio je strpljiv i to se isplatilo. Svake naredne godine je igrao sve bolje na poziciji 

beka I bio je prepoznatljiv po odličnom odrazu i preciznom šutu. Uglavnom su igrali Prvu B košarkašku 

ligu Jugoslavije koja je bila izuzetno kvalitetna.  

Ali i pored dobrih igara priželjkivao je da osvoji neki  trofej što je u to doba bilo jako teško pogotovo za 

ekipe iz Prve B lige. Razmišljao je da bi bilo dobro da se na taj način oduži klubu i vrati ono što je klub 

uložio u njega. U to vreme OKK Beograd je imao odlične uslove za trening (hala Pionir) brinulo se o 

igračim na najbolji način.  

 



 

 

Sezona 1992-1993 počela je dovođenjem nekoliko iskusnih igrača. Došli su Zoran Radović, koji se tada 

vratio u svoj matični klub, Predrag Bogosavljev i Slobodan Nikolić i zajedno sa “starosedeocima” OKK 

Beograd je imao dobru ekipu. To se potvrdilo kroz celo prvenstvo a naročito na finalnom turniru Kupa 

Jugoslavije u Sremskoj Mitrovici marta meseca 1993 godine.  

U polufinalu OKK Beograd ubedljivo pobedjuje veoma dobru ekipu Sloge iz Kraljeva i plasira se u finale 

gde ga je čekao Partizan koji je samo godinu dana ranije postao prvak Evrope. OKK Beograd pobedjuje to 

finale i donosi klubu taj trofej posle trideset godina. Tomke je bio vise nego zadovoljan  što je I sam 

učestvovao  u tome i dao veliki doprinos u obe utakmice.  

OKK Beograd pobednik kupa Jugoslavije 1993 godine 

 
Stoje: Blaž Kotarac, Miloš Bošković, Peca Marković, Ljubiša Stanković, Čiča ekonom, Nenad Subotić, 
Zoran Radović, Radivoje Marojević, Vladan Živković, Andrija Lazović, Slobodan Kocić, Predrag 
Bogosavljev, Gordan Todorović, Rajko Žižić 
Čuče: Slobodan Nikolić, Mladen Maksić, Branislav Vićenitić, Dejan Parežanin, Zoran Tomić, Aleksandar 
Milošević 
 

U OKK Beogradu igra od 1984 do 1994 godine, devet sezona, postize 2.723 kosa na 231 ligaskoj utakmici 

sto ga svrstava na osmo mesto na listi strelaca svih vremena u OKK Beogradu.  

Poslednja godina u klubu bila mu je takmičarska 1993-1994 posle koje odlazi u Mađarsku u KK Debrecen 

a poslednja profesionalna sezona bila mu je 1995-1996 u zemunskoj Mladosti. 

 

 



 

I danas igra za veterane Srbije i učestvujem na svetskim I evropskim prvenstvima u košarci za veterane u 

kategoriji 50+. Ima bronzanu medalju sa svetskog prvenstva 2017 godine u Montekatiniju Italija, i takođe 

bronzanu sa evropskog prvenstva 2018 godine u Mariboru. 

 

 
 
Oženjen Svetlanom Tomić koja je bila na skoro svim njegovim utakmicama i pružala mi bezrezervnu 
podršku dok je igrao za OKK Beograd. Ima dvoje dece, ćerku Katarinu koja igra odbojku u OK Roda i sina 
Danila koji ide tatinim stopama. Sada je u kadetima Partizana ali hala koja je sazidana na mestu bivše 
Koraćeve avlije mu je jako blizu stana u kome danas žive… 
 

 


